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Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e dezenove, no Centro Cívico, é realizada a 
SEGUNDA SESSÃO SOLENE, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima 
Legislatura, em comemoração ao “Dia da Guarda Municipal”, homenagem instituída no 
nosso município por meio do Decreto Legislativo n. 18/98. Às dezenove horas e vinte 
minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador  Edilson de Oliveira Santos (Edilson 
Fumassa), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença dos 
Vereadores Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro), Rodolfo Silva Donetti 
(Rodolfo Donetti) e André Scarpino (Scarpino Defensor); e das seguintes autoridades, 
compondo a Mesa de Honra: Sr. José de Oliveira Pinto – Secretário Adjunto de Segurança 
Cidadã, representando neste ato o Sr. Senhor Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo 
André; Inspetor Allan Kardec de Sales – Diretor –Comandante da Guarda Civil Municipal 
de Santo André; e Subtenente Cristiano Salles – Chefe de Instrução do Tiro de Guerra de 
Santo André. Em seguida o Presidente da Câmara Municipal de Santo André, Sr. Pedro 
Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro) faz uma saudação. A Corporação Musical Lira 
de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício Cipryano, executa o Hino Nacional 
Brasileiro e o Hino de Santo André. Registradas as presenças: Tenente Nascimento Alves 
das Neves Chmejil – Comandante da Guarda Civil Municipal de Rio Grande da Serra; Sr. 
Nelson Jerônimo de Oliveira – Diretor do Departamento de Recursos Humanos da 
Prefeitura Municipal de Santo André; Sr. Helmac Ferreira Damasceno – Corregedor da 
Guarda Civil Municipal de Santo André e Sra. Oswana Famelli – Ouvidora do Município de 
Santo André. É exibido vídeo institucional da Guarda Municipal. Justificam a ausência bem 
como cumprimentam pelo evento: Sr. Thiago Auricchio – Deputado Estadual e Dr. Desiré 
Carlos Callegari – Superintendente do Hospital Estadual Mário Covas. O orador oficial da 
Casa, Vereador Rodolfo Silva Donetti (Rodolfo Donetti) ocupa a tribuna e faz seu 
pronunciamento dizendo que como foi policial militar sabe o que passam os agentes de 
segurança para executar o seu trabalho e que com o Novo Estatuto da Guarda Municipal 
as coisas estão melhorando e caminhando para um futuro promissor, mas sabe o que cada 
um passa. Em seguida fala que o policial sai da sua casa para executar seu trabalho 
deixando sua família e não sabendo se retornará ao fim da sua jornada, portanto, esses 
são os verdadeiros guerreiros, porque não existe Batman, Super Homem, Mulher 
Maravilha, existem os bravos, guerreiros e heróis chamado Guarda Civil Municipal. 
Finalizando, diz que talento, força e persistência fizeram com que cada um chegasse até à 
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Guarda e que não desistem dos seus sonhos e das suas metas. Dando prosseguimento o 
Sr. Oséias Felipe, autor do Hino da Guarda Civil, faz apresentação do Hino da Guarda. O 
Sr. Inspetor Allan Kardec de Sales ocupa a Tribuna e faz seu pronunciamento e registra 
que a Guarda Civil Municipal agradece por esta comemoração de mais um aniversário. Em 
seguida agradece a presença de todos que vieram prestigiar esta sessão. Dando 
prosseguimento faz um breve resumo da história da Guarda Municipal e que hoje está muito 
satisfeita com os rumos que tomou com a estrutura atual. Finaliza parabenizando todos os 
integrantes da Corporação, por merecem os parabéns no dia de hoje. Em seguida o 
Presidente Edilson de Oliveira Santos (Edilson Fumassa) faz homenagens com a entrega 
de certificados com os seguintes dizeres: A Câmara Municipal de Santo André homenageia 
pelo excelente serviço prestado e comprometimento com a Corporação e a sociedade. 
Santo André, 2 de abril de 2019. Pedrinho Botaro – Presidente. Edilson Fumassa – 
Vereador, para as seguintes pessoas: Guarda Civil Municipal de 2ª Classe William 
Aparecido Pereira Torres; Guarda Civil Municipal de 3ª Classe Celso de Souza Faria; 
Inspetor Allan Kardec de Sales, Diretor-Comandante da Corporação. Em seguida o 
Secretário Adjunto de Segurança Cidadã, Sr. José de Oliveira Pinto, representando neste 
ato o Sr. Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André, faz uso da palavra e diz que a 
Guarda Civil Municipal completa 33 anos de luta, de batalha e menciona que depois de 
tanto tempo tem um Prefeito que se preocupou em valorizar a Corporação, pois foram 28 
de batalha para conseguir aprovar o Estatuto da Guarda Municipal, pois mesmo tendo 
dificuldade na parte estrutural, mas o trabalho está sendo feito para atender essas 
questões, mas a prioridade era a luta por melhores salários  para que esses policiais 
pudessem ter dignidade para realizar o seu trabalho e sustentar suas famílias. Finaliza 
dizendo que o que tiver ao alcance da Secretária de Segurança será feito para o melhor da 
Corporação e da cidade. O Presidente Edilson de Oliveira Santos (Edilson Fumassa) pede 
que todos cantem o Parabéns Para Você” para a Guarda Civil Municipal, faz os 
agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte horas e dezesseis minutos. Eu, 
Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que 
lida e achada conforme segue assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser 
aprovada na sessão ordinária do dia vinte e três de abril de dois mil e dezenove. 
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